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Tareas de aprendizajes para desviación media.  
La siguiente distribución de frecuencia muestra el número de pasajeros que se presentaron en los vuelos de 

cierta compañía aérea. 

𝐷𝒙̅= ∑
𝑓|𝑥𝑖−𝑥̅|

𝑛

𝑘

𝑖=1
= 

𝐷𝒙̅= 
416

45
= 9.24 

 

Número de 
pasajeros 

Número de 
vuelos 

f 

𝒙𝒊 𝒇𝒙𝒊 |𝒙𝒊 − 𝒙| 𝒇|𝒙𝒊 − 𝒙| 

50-59 2 54.5 109 |−𝟐𝟔| = 26 52 

60-69 
 

3 64.5 193.5 |−𝟏𝟔| = 16 48 

70-79 18 74.5 1341 |−𝟔| = 6 108 

80-89 12 84.5 1014 4 48 

90-99 8 94.5 756 14 112 

100-109 2 104.5 209 24 48 

 n=45  

∑
𝒇𝒙𝒊

𝒏

𝒏

𝒊=𝟏

=
𝟑𝟔𝟐𝟐. 𝟓

𝟒𝟓
 

𝒙̅ =80.5 

 
∑ 𝒇|𝒙𝒊 − 𝒙̅|

𝟔

𝒊=𝟏

= 𝟒𝟏𝟔 



La distancia recorrida, en miles de millas, por 200 camiones, antes de la primera descompostura, se muestra en la siguiente 

distribución de frecuencias. 
 

 

 

 

 

 

 

𝐷𝒙̅= 

∑
𝑓|𝑥𝑖−𝑥̅|

𝑛

𝑘

𝑖=1
= 

𝐷𝒙̅= 
5035.6

98
= 51.38 

 

 

 

Número de 
pasajeros 

Número de 
vuelos 

f 

𝒙𝒊 𝒇𝒙𝒊 |𝒙𝒊 − 𝒙̅| 𝒇|𝒙𝒊 − 𝒙̅| 

0-19 8 9.5 76 |− 𝟓𝟏. 𝟒| = 𝟓𝟏. 𝟒  411.2 

20-39 
 

12 24.5 294 |−𝟑𝟔. 𝟒| =   𝟑𝟔. 𝟒 1636.8 

40-59 17 49.5 841.5 |−𝟏𝟏. 𝟒| = 𝟏𝟏. 𝟒  1938 

60-79 26 69.5 1807 8.6 223.6 

80-89 35 84.5 2957.5 23.6 826 

 n=98  

∑
𝒇𝒙𝒊

𝒏

𝒏

𝒊=𝟏

=
𝟓𝟗𝟕𝟔

𝟗𝟖
 

𝒙̅ =60.9 

 ∑ 𝒇|𝒙𝒊 − 𝒙̅|𝟔
𝒊=𝟏 =

 5035.6 



Tarea de aprendizajes para desviación estándar. 

 

𝑺𝟐 = ∑
𝒇(𝒙𝒊−𝒙̅)𝟐

𝒏−𝟏

𝟕

𝒊=𝟏
 = 

𝟏𝟐𝟒𝟏𝟓𝟔.𝟎𝟓

𝟑𝟗𝟓−𝟏
= 𝟑𝟏𝟓. 𝟏   √𝟑𝟏𝟓. 𝟏 = 17. 7 

Clases 𝒇 𝒙𝒊 𝒇𝒙𝒊 𝒙𝒊 − 𝒙 (𝒙𝒊 − 𝒙)𝟐
 𝒇(𝒙𝒊 − 𝒙̅)𝟐 

10-19 15 14.5 217.5 − 45.1 (−𝟒𝟓. 𝟏 )𝟐= 
2034.01 

30510.15 

20-29 
 

25 24.5 612.5 − 𝟑𝟓. 𝟏 (−𝟑𝟓. 𝟏 )𝟐= 
1532.01 

38300.25 

30-39 35 34.5 1207.5 − 𝟐𝟓. 𝟏 (−𝟐𝟓. 𝟏 )𝟐 = 
𝟔𝟑𝟎. 𝟎𝟏 

22050.35 

40-49 45 44.5 2002.5 − 𝟏𝟓. 𝟏 (−𝟏𝟓. 𝟏 )𝟐= 
228.01 

10260.45 

50-59 55 54.5 2997.5 − 𝟓. 𝟏 (−𝟓. 𝟏 )𝟐= 26.01 1430.55 

60-69 65 64.5 4192.5 4.9 (−𝟒. 𝟗)𝟐= 24.01 1560.65 

70-79 75 74.5 5587.5 14.9 (−𝟏𝟒. 𝟗 )𝟐= 
222.01 

16650.75 

80-89 80 84.5 6760 20.4 (−𝟐𝟎. 𝟒 )𝟐= 
416.16 

33292.8 

 n=395  

∑
𝒇𝒙𝒊

𝒏

𝒏

𝒊=𝟏

=
𝟐𝟑𝟓𝟕𝟕. 𝟓

𝟑𝟗𝟓
 

𝒙̅ =59.6 

  
∑ 𝒇(𝒙𝒊−𝒙̅̅ ̅̅ )𝟐

𝟖

𝒊=𝟏

=   𝟏𝟐𝟒𝟏𝟓𝟔. 𝟎𝟓 



 

 

 
 

 

   

 

 

 

 

 

𝑺𝟐 = ∑
𝒇(𝒙𝒊−𝒙̅)𝟐

𝒏−𝟏

𝟕

𝒊=𝟏
 = 

𝟐𝟖𝟒𝟎

𝟑𝟏−𝟏
= 𝟗𝟒. 𝟔    √𝟗𝟒. 𝟔 = 9.7 

 

clases f 𝒙𝒊 𝒇𝒙𝒊 𝒙𝒊 − 𝒙̅ (𝒙𝒊 − 𝒙)𝟐
 𝒇(𝒙𝒊 − 𝒙)𝟐

 

0-4 3 2 6 −13 (−𝟏𝟑)𝟐 = 169 
 

507 

5-9 
 

5 7 35 −10 (−𝟏𝟎)𝟐 = 100 500 

10-14 7 12 84 −8 (−𝟖)𝟐 = 64 448 

15-19 8 17 136 −7 (−𝟕)𝟐 = 49 392 

20-24 2 22 44 −13 (−𝟏𝟑)𝟐 = 169 507 

25-29 6 27 162 −9 (−𝟗)𝟐 =81 486 

 n=31  

∑
𝒇𝒙𝒊

𝒏

𝒏

𝒊=𝟏

=
𝟒𝟔𝟕

𝟑𝟏
 

𝒙̅ =15 

  ∑ 𝒇|𝒙𝒊 − 𝒙̅|𝟔
𝒊=𝟏 = 

2840 


